
１、回答数 アンケート質問１

学科 学籍番号 卒業年月 人数 男 女 いる いない

現代コミュニケーション学科 4期生 2008C 2012年3月 1 1 0 1 0

地域共創学科 1期生 2009R 2013年3月 5 2 3 3 2

地域共創学科 2期生 2010Ｒ 2014年3月 0 0 0 0 0

地域共創学科 3期生 2011R 2015年3月 0 0 0 0 0

地域共創学科 4期生 2012R 2016年3月 1 1 0 1 0

地域共創学科 5期生 2013R 2017年3月 4 2 2 3 1

現コミ・地共 小計 11 6 5 8 3

子どもｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 １期生 2007D 2011年3月 1 0 1 1 0

子どもｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 2期生 2008D 2012年3月 5 0 5 3 2

子どもｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 3期生 2009D 2013年3月 4 2 2 1 3

子どもｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 4期生 2010D 2014年3月 5 3 2 3 2

子どもｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 5期生 2011Ｄ 2015年3月 0 0 0 0 0

子どもｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 6期生 2012D 2016年3月 6 1 5 4 2

子どもｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 7期生 2013D 2017年3月 11 3 8 11 0

子どもｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 小計 32 9 23 23 9

合計 43 15 28 31 12

アンケート質問２

①継続理由（複数回答あり） 地共 子コミ 生活の為が1位

社内での昇進

業績が認められている 1

やりたい仕事ができる 3 10

夢が実現できる 2 2

生活のため 5 18

その他 2

その他コメント 地共0

子コミ4 ・子供が好きだから

・家業を継いでいる為

・人間関係が良く、働きやすい

②退職・転職のきっかけ（複数回答あり） 地共 子コミ 女性は結婚が１位

人間関係 1 1 その他、人間関係等

やりたい仕事と違った 0 1

結婚 1 4

キャリアアップ 0 1

その他 1 2

その他コメント 地共１ ・就職できなかった為

子コミ2 ・仕事量が多い

・キャパオーバーの為
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アンケート質問３ 地共 子コミ

母校にしてほしいこと あり なし あり なし

2 9 4 27

（複数回答あり）

大学で学びなおしをしたい 0 2

その他 1 2

大学で学びなおしたいのコメント 地共　0

子コミ1 ・子供の発達についての勉強

その他のコメント 地共　3・協力できる事があれば、協力したい

・転職希望のため、連絡したい

・イベントをもっと希望します

子コミ1 ・イベントを盛り上げ易い制度・企画を希望します

アンケート質問４ 地共 子コミ

こんな勉強をしておけばよかった あり なし あり なし

6 4 24 8

（複数回答あり）

授業科目 3 17

資格取得 4 8

その他 2 7

その他のコメント 地共１ ・一般常識の筆記対策

・マナー等の習得

子コミ ・傷害者についての勉強

・ピアノの練習

・実技の勉強

・子育てについての勉強

・保育に使える物の作成の勉強

感想等

・ＰＣ関係の利用・知識の習得

特別記載事項なし
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